
平均値比較表（学科） 湘北短期大学

2020年度　【後期】 対象者数： 6806名

平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差

3.31 0.67

学科

3.48 0.57 3.34 0.61

総合・情報 生活 保育 リベラルアーツ 国際理解 インターンシップ

3.45 0.59

2.28

0.66

3.42 0.59

3.35 0.66

就業力育成

3.81 0.57

2.23 1.01

3.44 0.60

3.23 0.69 3.38 0.64

0.663.40

3.39 0.64

3.35 0.72

3.28 0.74

3.42 0.59

3.44 0.52 3.39 0.53 3.33 0.57 3.40 0.55 3.26 0.64 3.40 0.55

3.47 0.54 3.49 0.57 3.38 0.58 3.38 0.60 3.44 3.35

設問
合計

3.81 0.49

2.11 1.00

3.39 0.64

3.46 0.53

3.89 0.38 3.94 0.25 3.86 0.40 3.84 0.42 3.91 0.35 3.87 0.41

2.19 0.98 0.97 2.02 0.92 2.41 0.94 1.84 0.95

0.56

3.38 0.613.37 0.61 3.36 0.61

3.49 0.58

3.40

3.36 0.66

3.42 0.64

3.45 0.57

3.51 0.57

3.44 0.58

0.62 3.44 0.58

3.36 0.72

3.46 0.58

3.33 0.68 3.34 0.65 3.38 0.60

3.39 0.62 3.40 0.62 3.38 0.56

3.41 0.60

2.17 0.98

13

12

11

1:全くしなかった

10

9

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった

2
4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満
2:30分未満

総合的にみてこの授業に満足しましたか？

8
4:とても満足 3:満足
2:やや不満 1:不満

先生の教え方はわかりやすいですか？

6
4:とても適切だった 3:適切だった
2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった

7
4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい
2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない

1

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？

4:90～100% 3:70～89%
2:60～69% 1:60%未満

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？

担当教員が提示・配信した授業資料、ビデオ、パワーポイ
ント等は、授業を理解するうえで適切でしたか？

5
4:とても適切だった 3:適切だった
2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していまし
たか？

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしま
したか？

この授業への取り組みを自己評価して下さい。

3
4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ
2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった

4
4:とても合致していた 3:合致していた

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00
1

2

3

4

5

6

7

8

総合・情報

生活

保育

リベラルアーツ

国際理解

インターンシップ

就業力育成

合計



平均値比較表（種別） 湘北短期大学

2020年度　【後期】 対象者数： 6806名

平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差

13

12

11

10

9

3.38 0.64
4:とても満足 3:満足
2:やや不満 1:不満

8

総合的にみてこの授業に満足しましたか？

3.38 0.64 3.46 0.61

3.40 0.66
4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい
2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない

7

先生の教え方はわかりやすいですか？

3.39 0.67 3.60 0.50

3.44 0.60
4:とても適切だった 3:適切だった
2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった

6

担当教員が提示・配信した授業資料、ビデオ、パワーポイント等は、授業を
理解するうえで適切でしたか？

3.44 0.60 3.38 0.61

3.41 0.60
4:とても適切だった 3:適切だった
2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった

5

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？

3.40 0.61 3.50 0.54

3.40 0.55
4:とても合致していた 3:合致していた
2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった

4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？

3.41 0.54 3.22 0.68

3.42 0.59
4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ
2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。

3.42 0.60 3.53 0.51

2.17 0.98
4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満
2:30分未満 1:全くしなかった

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？

2.18 0.98 1.71 0.92

設問
合計

講義/演習 実験・実習

種別

3.87 0.41
4:90～100% 3:70～89%
2:60～69% 1:60%未満

1

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？

3.87 0.41 3.81 0.48
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4.00
1
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4
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8

講義/演習

実験・実習

合計



平均値比較表（学年） 湘北短期大学

2020年度　【後期】 対象者数： 6806名

平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差

13

12

11

10

9

3.38 0.64
4:とても満足 3:満足
2:やや不満 1:不満

8

総合的にみてこの授業に満足しましたか？

3.34 0.66 3.45 0.58

3.40 0.66
4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい
2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない

7

先生の教え方はわかりやすいですか？

3.37 0.68 3.46 0.61

3.44 0.60
4:とても適切だった 3:適切だった
2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった

6

担当教員が提示・配信した授業資料、ビデオ、パワーポイント等は、授業を
理解するうえで適切でしたか？

3.42 0.60 3.48 0.58

3.41 0.60
4:とても適切だった 3:適切だった
2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった

5

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？

3.39 0.60 3.44 0.60

3.40 0.55
4:とても合致していた 3:合致していた
2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった

4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？

3.37 0.55 3.46 0.55

3.42 0.59
4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ
2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。

3.40 0.60 3.47 0.58

2.17 0.98
4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満
2:30分未満 1:全くしなかった

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？

2.10 0.97 2.31 0.99

設問
合計

1年 2年

学年

3.87 0.41
4:90～100% 3:70～89%
2:60～69% 1:60%未満

1

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？

3.88 0.40 3.85 0.43
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4.00
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1年

2年

合計



項目別集計結果（学内） 湘北短期大学

2020年度 対象者数： 8886名

0.6247.0% 47.4% 4.9% 0.8% 8886

0.59

50.7% 42.5% 5.9% 0.9% 8886 30484 3.43 0.64

48.6% 48.0% 2.6% 0.8% 8886

0.55

47.0% 48.9% 3.3% 0.7% 8886 30409 3.42 0.60

42.5% 54.9% 2.5% 0.1% 8886

0.99

49.2% 46.8% 3.5% 0.4% 8886 30646 3.45 0.59

12.3% 25.3% 33.9% 28.5% 8886

13

12

19673 2.21

30187 3.40

30608 3.44

30267 3.41

11

1:全くしなかった

10

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？

8
4:とても満足 3:満足

2:やや不満 1:不満

先生の教え方はわかりやすいですか？

6
4:とても適切だった 3:適切だった

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった

7
4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？

担当教員が提示・配信した授業資料、ビデオ、パワーポイント等は、
授業を理解するうえで適切でしたか？

5
4:とても適切だった 3:適切だった

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？

この授業への取り組みを自己評価して下さい。

3
4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった

4
4:とても合致していた 3:合致していた

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった

2
4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満

2:30分未満

評価 延べ
回答者数

合計
得点

平均
標準
偏差１

1

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？

４ ３ ２
設問

90.4% 8.0% 1.0%
4:90～100% 3:70～89%

2:60～69% 1:60%未満

0.5% 8886 34512 3.88 0.39

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8

学内平均



項目別集計結果（学科-種別表示） 湘北短期大学

2020年度 対象者数： 1571名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の講義/演習の結果　3段目：当該学科内の実験・実習の結果

学科
総合・情報

13

12

11

10

-% -% -% - - - -

9

-

8

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
44.7% 47.4% 6.6% 1.3% 1571 5273 3.36 0.66

4:とても満足 3:満足 44.7% 47.4% 6.6% 1.3% 1571 5273 3.36 0.66

2:やや不満 1:不満 -%

0.72

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 48.2% 41.3% 8.5% 2.0% 1571 5274 3.36 0.72
7

先生の教え方はわかりやすいですか？
48.2% 41.3% 8.5% 2.0% 1571 5274 3.36

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない -% -% -% -% - - -

5412 3.44 0.59

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった -% -% -% -% - - - -

-% -% -% - - - -

6

担当教員が提示・配信した授業資料、ビデオ、パワーポイント等は、
授業を理解するうえで適切でしたか？ 49.0% 47.1% 3.2% 0.6% 1571 5412 3.44 0.59

4:とても適切だった 3:適切だった 49.0% 47.1% 3.2% 0.6% 1571

-

5

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
46.5% 47.9% 4.8% 0.8% 1571 5341 3.40 0.62

4:とても適切だった 3:適切だった 46.5% 47.9% 4.8% 0.8% 1571 5341 3.40 0.62

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった -%

0.53

4:とても合致していた 3:合致していた 47.4% 50.7% 1.8% 0.0% 1571 5429 3.46 0.53
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
47.4% 50.7% 1.8% 0.0% 1571 5429 3.46

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった -% -% -% -% - - -

1571 5319 3.39 0.64

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった -% -% -% -% - - - -

-% -% -% -% - - - -

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
46.3% 46.8% 6.2% 0.8% 1571 5319 3.39 0.64

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 46.3% 46.8% 6.2% 0.8%

-

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
10.8% 23.2% 31.9% 34.1%

1

1571 3312 2.11 1.00

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 10.8% 23.2% 31.9% 34.1% 1571 3312 2.11 1.00

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 -% -% -% -% - - -

1571 5988 3.81 0.49

4:90～100% 3:70～89% 84.8% 12.3% 2.2% 0.7%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
84.8% 12.3% 2.2% 0.7%

1571 5988 3.81 0.49

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8

学科平均 講義/演習 実験・実習



項目別集計結果（学科-種別表示） 湘北短期大学

2020年度 対象者数： 1319名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の講義/演習の結果　3段目：当該学科内の実験・実習の結果

学科
生活

13

12

11

10

31.3% 0.0% 0.0% 16 59 3.69 0.46

9

0.43

8

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
48.1% 48.1% 3.6% 0.2% 1319 4537 3.44 0.58

4:とても満足 3:満足 47.8% 48.3% 3.7% 0.2% 1303 4478 3.44 0.58

2:やや不満 1:不満 68.8%

0.64

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 50.1% 42.4% 7.0% 0.5% 1303 4457 3.42 0.64
7

先生の教え方はわかりやすいですか？
50.4% 42.2% 6.9% 0.5% 1319 4517 3.42

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 16 60 3.75

4511 3.46 0.58

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 16 56 3.50 0.50

31.3% 0.0% 0.0% 16 59 3.69 0.46

6

担当教員が提示・配信した授業資料、ビデオ、パワーポイント等は、
授業を理解するうえで適切でしたか？ 50.0% 46.9% 2.7% 0.5% 1319 4567 3.46 0.58

4:とても適切だった 3:適切だった 50.0% 46.8% 2.7% 0.5% 1303

0.50

5

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
47.9% 48.3% 3.6% 0.2% 1319 4536 3.44 0.58

4:とても適切だった 3:適切だった 47.7% 48.5% 3.6% 0.2% 1303 4477 3.44 0.58

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 68.8%

0.52

4:とても合致していた 3:合致していた 45.4% 53.4% 1.2% 0.1% 1303 4483 3.44 0.52
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
45.4% 53.4% 1.1% 0.1% 1319 4539 3.44

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 16 56 3.50

1303 4518 3.47 0.54

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 16 60 3.75 0.43

43.8% 31.3% 0.0% 25.0% 16 47 2.94 1.20

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
49.2% 48.7% 2.1% 0.0% 1319 4578 3.47 0.54

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 48.9% 49.0% 2.1% 0.0%

0.48

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
10.4% 28.5% 31.0% 30.1%

1

1319 2891 2.19 0.98

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 10.0% 28.5% 31.4% 30.2% 1303 2844 2.18 0.98

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 93.8% 0.0% 6.3% 0.0% 16 62 3.88

1319 5132 3.89 0.38

4:90～100% 3:70～89% 90.9% 7.8% 1.0% 0.4%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
90.9% 7.7% 1.1% 0.4%

1303 5070 3.89 0.37

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8

学科平均 講義/演習 実験・実習



項目別集計結果（学科-種別表示） 湘北短期大学

2020年度 対象者数： 1319名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の講義/演習の結果　3段目：当該学科内の実験・実習の結果

学科
生活

13

12

11

10

31.3% 0.0% 0.0% 16 59 3.69 0.46

9

0.43

8

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
48.1% 48.1% 3.6% 0.2% 1319 4537 3.44 0.58

4:とても満足 3:満足 47.8% 48.3% 3.7% 0.2% 1303 4478 3.44 0.58

2:やや不満 1:不満 68.8%

0.64

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 50.1% 42.4% 7.0% 0.5% 1303 4457 3.42 0.64
7

先生の教え方はわかりやすいですか？
50.4% 42.2% 6.9% 0.5% 1319 4517 3.42

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 16 60 3.75

4511 3.46 0.58

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 16 56 3.50 0.50

31.3% 0.0% 0.0% 16 59 3.69 0.46

6

担当教員が提示・配信した授業資料、ビデオ、パワーポイント等は、
授業を理解するうえで適切でしたか？ 50.0% 46.9% 2.7% 0.5% 1319 4567 3.46 0.58

4:とても適切だった 3:適切だった 50.0% 46.8% 2.7% 0.5% 1303

0.50

5

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
47.9% 48.3% 3.6% 0.2% 1319 4536 3.44 0.58

4:とても適切だった 3:適切だった 47.7% 48.5% 3.6% 0.2% 1303 4477 3.44 0.58

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 68.8%

0.52

4:とても合致していた 3:合致していた 45.4% 53.4% 1.2% 0.1% 1303 4483 3.44 0.52
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
45.4% 53.4% 1.1% 0.1% 1319 4539 3.44

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 16 56 3.50

1303 4518 3.47 0.54

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 16 60 3.75 0.43

43.8% 31.3% 0.0% 25.0% 16 47 2.94 1.20

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
49.2% 48.7% 2.1% 0.0% 1319 4578 3.47 0.54

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 48.9% 49.0% 2.1% 0.0%

0.48

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
10.4% 28.5% 31.0% 30.1%

1

1319 2891 2.19 0.98

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 10.0% 28.5% 31.4% 30.2% 1303 2844 2.18 0.98

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 93.8% 0.0% 6.3% 0.0% 16 62 3.88

1319 5132 3.89 0.38

4:90～100% 3:70～89% 90.9% 7.8% 1.0% 0.4%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
90.9% 7.7% 1.1% 0.4%

1303 5070 3.89 0.37

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8

学科平均 講義/演習 実験・実習



項目別集計結果（学科-種別表示） 湘北短期大学

2020年度 対象者数： 3561名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の講義/演習の結果　3段目：当該学科内の実験・実習の結果

学科
保育

13

12

11

10

42.1% 1.2% 0.0% 247 878 3.55 0.52

9

0.50

8

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
52.0% 45.2% 2.7% 0.2% 3561 12424 3.49 0.56

4:とても満足 3:満足 51.6% 45.4% 2.8% 0.2% 3314 11546 3.48 0.56

2:やや不満 1:不満 56.7%

0.57

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 55.9% 40.6% 3.2% 0.3% 3314 11666 3.52 0.58
7

先生の教え方はわかりやすいですか？
56.3% 40.4% 3.0% 0.3% 3561 12557 3.53

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 61.5% 37.7% 0.8% 0.0% 247 891 3.61

11504 3.47 0.57

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 50.2% 49.4% 0.4% 0.0% 247 864 3.50 0.51

44.1% 0.4% 0.4% 247 874 3.54 0.53

6

担当教員が提示・配信した授業資料、ビデオ、パワーポイント等は、
授業を理解するうえで適切でしたか？ 50.2% 47.5% 1.6% 0.6% 3561 12368 3.47 0.57

4:とても適切だった 3:適切だった 50.2% 47.4% 1.7% 0.7% 3314

0.55

5

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
49.8% 47.5% 2.1% 0.6% 3561 12341 3.47 0.57

4:とても適切だった 3:適切だった 49.4% 47.8% 2.2% 0.6% 3314 11467 3.46 0.57

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 55.1%

0.53

4:とても合致していた 3:合致していた 40.7% 57.5% 1.7% 0.2% 3314 11226 3.39 0.53
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
40.4% 57.6% 1.8% 0.1% 3561 12048 3.38

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 36.8% 59.1% 4.0% 0.0% 247 822 3.33

3314 11622 3.51 0.56

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 64.4% 33.2% 2.4% 0.0% 247 894 3.62 0.53

7.3% 14.2% 41.3% 37.2% 247 473 1.91 0.89

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
54.3% 43.3% 2.0% 0.4% 3561 12516 3.51 0.56

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 53.5% 44.1% 1.9% 0.5%

0.28

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
15.6% 25.2% 36.0% 23.1%

1

3561 8311 2.33 1.00

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 16.3% 26.0% 35.6% 22.1% 3314 7838 2.37 1.00

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 95.1% 4.5% 0.0% 0.4% 247 974 3.94

3561 14015 3.94 0.29

4:90～100% 3:70～89% 94.4% 4.9% 0.3% 0.3%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
94.5% 4.9% 0.3% 0.3%

3314 13041 3.94 0.29

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8

学科平均 講義/演習 実験・実習



項目別集計結果（学科-種別表示） 湘北短期大学

2020年度 対象者数： 1169名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の講義/演習の結果　3段目：当該学科内の実験・実習の結果

学科
リベラルアーツ

13

12

11

10

43.3% 5.5% 0.4% 254 875 3.44 0.62

9

0.50

8

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
40.9% 50.1% 7.7% 1.3% 1169 3865 3.31 0.67

4:とても満足 3:満足 38.1% 52.0% 8.3% 1.5% 915 2990 3.27 0.67

2:やや不満 1:不満 50.8%

0.68

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 39.2% 48.0% 11.7% 1.1% 915 2977 3.25 0.70
7

先生の教え方はわかりやすいですか？
43.5% 46.4% 9.2% 0.9% 1169 3888 3.33

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 59.1% 40.6% 0.4% 0.0% 254 911 3.59

3109 3.40 0.62

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 42.5% 54.3% 1.2% 2.0% 254 857 3.37 0.61

48.0% 0.8% 0.4% 254 887 3.49 0.54

6

担当教員が提示・配信した授業資料、ビデオ、パワーポイント等は、
授業を理解するうえで適切でしたか？ 45.5% 49.2% 4.4% 0.9% 1169 3966 3.39 0.62

4:とても適切だった 3:適切だった 46.3% 47.8% 5.2% 0.7% 915

0.69

5

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
42.9% 51.7% 4.7% 0.8% 1169 3935 3.37 0.61

4:とても適切だった 3:適切だった 40.7% 52.7% 5.8% 0.9% 915 3048 3.33 0.62

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 50.8%

0.57

4:とても合致していた 3:合致していた 39.2% 58.5% 2.3% 0.0% 915 3083 3.37 0.53
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
38.5% 56.4% 5.1% 0.0% 1169 3897 3.33

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 35.8% 48.8% 15.4% 0.0% 254 814 3.20

915 3061 3.35 0.59

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 52.0% 47.6% 0.4% 0.0% 254 893 3.52 0.51

4.3% 11.0% 28.0% 56.7% 254 414 1.63 0.84

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
42.7% 53.2% 3.8% 0.3% 1169 3954 3.38 0.58

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 40.1% 54.8% 4.7% 0.4%

0.48

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
7.2% 22.2% 36.1% 34.6%

1

1169 2361 2.02 0.92

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 8.0% 25.2% 38.4% 28.4% 915 1947 2.13 0.92

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 83.5% 13.8% 2.4% 0.4% 254 966 3.80

1169 4512 3.86 0.40

4:90～100% 3:70～89% 89.1% 9.6% 1.1% 0.2%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
87.9% 10.5% 1.4% 0.3%

915 3546 3.88 0.38

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8

学科平均 講義/演習 実験・実習



項目別集計結果（学科-種別表示） 湘北短期大学

2020年度 対象者数： 468名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の講義/演習の結果　3段目：当該学科内の実験・実習の結果

学科
国際理解

13

12

11

10

-% -% -% - - - -

9

-

8

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
40.8% 53.4% 5.1% 0.6% 468 1565 3.34 0.61

4:とても満足 3:満足 40.8% 53.4% 5.1% 0.6% 468 1565 3.34 0.61

2:やや不満 1:不満 -%

0.65

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 43.4% 48.7% 6.8% 1.1% 468 1565 3.34 0.65
7

先生の教え方はわかりやすいですか？
43.4% 48.7% 6.8% 1.1% 468 1565 3.34

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない -% -% -% -% - - -

1593 3.40 0.62

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった -% -% -% -% - - - -

-% -% -% - - - -

6

担当教員が提示・配信した授業資料、ビデオ、パワーポイント等は、
授業を理解するうえで適切でしたか？ 45.9% 50.2% 2.1% 1.7% 468 1593 3.40 0.62

4:とても適切だった 3:適切だった 45.9% 50.2% 2.1% 1.7% 468

-

5

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
41.9% 53.6% 3.2% 1.3% 468 1573 3.36 0.61

4:とても適切だった 3:適切だった 41.9% 53.6% 3.2% 1.3% 468 1573 3.36 0.61

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった -%

0.55

4:とても合致していた 3:合致していた 42.5% 54.9% 2.1% 0.4% 468 1589 3.40 0.55
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
42.5% 54.9% 2.1% 0.4% 468 1589 3.40

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった -% -% -% -% - - -

468 1581 3.38 0.60

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった -% -% -% -% - - - -

-% -% -% -% - - - -

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
43.8% 50.4% 5.6% 0.2% 468 1581 3.38 0.60

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 43.8% 50.4% 5.6% 0.2%

-

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
12.4% 35.5% 32.5% 19.7%

1

468 1126 2.41 0.94

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 12.4% 35.5% 32.5% 19.7% 468 1126 2.41 0.94

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 -% -% -% -% - - -

468 1799 3.84 0.42

4:90～100% 3:70～89% 86.3% 12.0% 1.5% 0.2%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
86.3% 12.0% 1.5% 0.2%

468 1799 3.84 0.42

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8

学科平均 講義/演習 実験・実習



項目別集計結果（学科-種別表示） 湘北短期大学

2020年度 対象者数： 273名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の講義/演習の結果　3段目：当該学科内の実験・実習の結果

学科
インターンシップ

13

12

11

10

-% -% -% - - - -

9

-

8

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
35.5% 54.2% 8.1% 2.2% 273 882 3.23 0.69

4:とても満足 3:満足 35.5% 54.2% 8.1% 2.2% 273 882 3.23 0.69

2:やや不満 1:不満 -%

0.60

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 43.6% 52.4% 2.9% 1.1% 273 924 3.38 0.60
7

先生の教え方はわかりやすいですか？
43.6% 52.4% 2.9% 1.1% 273 924 3.38

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない -% -% -% -% - - -

922 3.38 0.56

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった -% -% -% -% - - - -

-% -% -% - - - -

6

担当教員が提示・配信した授業資料、ビデオ、パワーポイント等は、
授業を理解するうえで適切でしたか？ 41.4% 55.3% 2.9% 0.4% 273 922 3.38 0.56

4:とても適切だった 3:適切だった 41.4% 55.3% 2.9% 0.4% 273

-

5

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
43.2% 53.1% 2.2% 1.5% 273 923 3.38 0.61

4:とても適切だった 3:適切だった 43.2% 53.1% 2.2% 1.5% 273 923 3.38 0.61

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった -%

0.64

4:とても合致していた 3:合致していた 36.6% 53.5% 9.5% 0.4% 273 891 3.26 0.64
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
36.6% 53.5% 9.5% 0.4% 273 891 3.26

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった -% -% -% -% - - -

273 938 3.44 0.56

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった -% -% -% -% - - - -

-% -% -% -% - - - -

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
46.9% 50.2% 2.6% 0.4% 273 938 3.44 0.56

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 46.9% 50.2% 2.6% 0.4%

-

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
7.7% 15.0% 30.4% 46.9%

1

273 501 1.84 0.95

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 7.7% 15.0% 30.4% 46.9% 273 501 1.84 0.95

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 -% -% -% -% - - -

273 1067 3.91 0.35

4:90～100% 3:70～89% 92.3% 6.6% 0.7% 0.4%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
92.3% 6.6% 0.7% 0.4%

273 1067 3.91 0.35

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8

学科平均 講義/演習 実験・実習



項目別集計結果（学科-種別表示） 湘北短期大学

2020年度 対象者数： 525名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の講義/演習の結果　3段目：当該学科内の実験・実習の結果

学科
就業力育成

13

12

11

10

-% -% -% - - - -

9

-

8

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
42.3% 45.9% 9.1% 2.7% 525 1721 3.28 0.74

4:とても満足 3:満足 42.3% 45.9% 9.1% 2.7% 525 1721 3.28 0.74

2:やや不満 1:不満 -%

0.72

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 47.4% 42.1% 8.6% 1.9% 525 1759 3.35 0.72
7

先生の教え方はわかりやすいですか？
47.4% 42.1% 8.6% 1.9% 525 1759 3.35

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない -% -% -% -% - - -

1780 3.39 0.64

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった -% -% -% -% - - - -

-% -% -% - - - -

6

担当教員が提示・配信した授業資料、ビデオ、パワーポイント等は、
授業を理解するうえで適切でしたか？ 45.9% 48.8% 3.8% 1.5% 525 1780 3.39 0.64

4:とても適切だった 3:適切だった 45.9% 48.8% 3.8% 1.5% 525

-

5

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
43.6% 49.9% 4.6% 1.9% 525 1760 3.35 0.66

4:とても適切だった 3:適切だった 43.6% 49.9% 4.6% 1.9% 525 1760 3.35 0.66

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった -%

0.59

4:とても合致していた 3:合致していた 46.1% 50.3% 2.9% 0.8% 525 1794 3.42 0.59
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
46.1% 50.3% 2.9% 0.8% 525 1794 3.42

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった -% -% -% -% - - -

525 1760 3.35 0.66

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった -% -% -% -% - - - -

-% -% -% -% - - - -

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
44.6% 47.0% 7.4% 1.0% 525 1760 3.35 0.66

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 44.6% 47.0% 7.4% 1.0%

-

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
12.4% 27.8% 30.3% 29.5%

1

525 1171 2.23 1.01

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 12.4% 27.8% 30.3% 29.5% 525 1171 2.23 1.01

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 -% -% -% -% - - -

525 1999 3.81 0.57

4:90～100% 3:70～89% 87.0% 9.0% 1.7% 2.3%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
87.0% 9.0% 1.7% 2.3%

525 1999 3.81 0.57

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8

学科平均 講義/演習 実験・実習



項目別集計結果（学科-学年表示） 湘北短期大学

2020年度 対象者数： 1571名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の1年の結果　3段目：当該学科内の2年の結果

学科
総合・情報

13

12

11

10

52.2% 2.3% 0.4% 559 1912 3.42 0.56

9

0.62

8

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
44.7% 47.4% 6.6% 1.3% 1571 5273 3.36 0.66

4:とても満足 3:満足 44.6% 44.8% 8.9% 1.8% 1012 3361 3.32 0.71

2:やや不満 1:不満 45.1%

0.72

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 48.1% 38.8% 10.4% 2.7% 1012 3364 3.32 0.77
7

先生の教え方はわかりやすいですか？
48.2% 41.3% 8.5% 2.0% 1571 5274 3.36

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 48.3% 45.8% 5.2% 0.7% 559 1910 3.42

3484 3.44 0.60

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 48.8% 47.9% 2.5% 0.7% 559 1928 3.45 0.58

50.1% 3.4% 0.4% 559 1912 3.42 0.58

6

担当教員が提示・配信した授業資料、ビデオ、パワーポイント等は、
授業を理解するうえで適切でしたか？ 49.0% 47.1% 3.2% 0.6% 1571 5412 3.44 0.59

4:とても適切だった 3:適切だった 49.1% 46.6% 3.7% 0.6% 1012

0.54

5

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
46.5% 47.9% 4.8% 0.8% 1571 5341 3.40 0.62

4:とても適切だった 3:適切だった 46.6% 46.6% 5.6% 1.1% 1012 3429 3.39 0.64

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 46.2%

0.53

4:とても合致していた 3:合致していた 47.0% 51.2% 1.8% 0.0% 1012 3494 3.45 0.53
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
47.4% 50.7% 1.8% 0.0% 1571 5429 3.46

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 48.1% 49.9% 2.0% 0.0% 559 1935 3.46

1012 3434 3.39 0.66

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 42.6% 52.6% 4.3% 0.5% 559 1885 3.37 0.59

11.3% 29.0% 32.6% 27.2% 559 1254 2.24 0.98

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
46.3% 46.8% 6.2% 0.8% 1571 5319 3.39 0.64

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 48.3% 43.6% 7.2% 0.9%

0.51

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
10.8% 23.2% 31.9% 34.1%

1

1571 3312 2.11 1.00

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 10.6% 20.1% 31.5% 37.8% 1012 2058 2.03 1.00

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 79.4% 18.1% 1.8% 0.7% 559 2103 3.76

1571 5988 3.81 0.49

4:90～100% 3:70～89% 87.7% 9.1% 2.5% 0.7%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
84.8% 12.3% 2.2% 0.7%

1012 3885 3.84 0.48

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8

学科平均 1年 2年



項目別集計結果（学科-学年表示） 湘北短期大学

2020年度 対象者数： 1319名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の1年の結果　3段目：当該学科内の2年の結果

学科
生活

13

12

11

10

40.2% 1.6% 0.0% 487 1736 3.56 0.53

9

0.60

8

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
48.1% 48.1% 3.6% 0.2% 1319 4537 3.44 0.58

4:とても満足 3:満足 42.2% 52.6% 4.8% 0.4% 832 2801 3.37 0.59

2:やや不満 1:不満 58.1%

0.64

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 45.6% 45.8% 7.8% 0.8% 832 2796 3.36 0.66
7

先生の教え方はわかりやすいですか？
50.4% 42.2% 6.9% 0.5% 1319 4517 3.42

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 58.7% 35.9% 5.3% 0.0% 487 1721 3.53

2813 3.38 0.59

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 61.8% 36.8% 1.2% 0.2% 487 1754 3.60 0.53

40.2% 2.3% 0.0% 487 1730 3.55 0.54

6

担当教員が提示・配信した授業資料、ビデオ、パワーポイント等は、
授業を理解するうえで適切でしたか？ 50.0% 46.9% 2.7% 0.5% 1319 4567 3.46 0.58

4:とても適切だった 3:適切だった 43.0% 52.8% 3.5% 0.7% 832

0.52

5

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
47.9% 48.3% 3.6% 0.2% 1319 4536 3.44 0.58

4:とても適切だった 3:適切だった 42.3% 53.0% 4.3% 0.4% 832 2806 3.37 0.58

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 57.5%

0.52

4:とても合致していた 3:合致していた 38.8% 60.0% 1.1% 0.1% 832 2808 3.38 0.51
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
45.4% 53.4% 1.1% 0.1% 1319 4539 3.44

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 56.7% 42.1% 1.2% 0.0% 487 1731 3.55

832 2858 3.44 0.54

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 54.8% 43.5% 1.6% 0.0% 487 1720 3.53 0.53

9.9% 27.9% 36.3% 25.9% 487 1080 2.22 0.94

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
49.2% 48.7% 2.1% 0.0% 1319 4578 3.47 0.54

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 45.9% 51.7% 2.4% 0.0%

0.39

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
10.4% 28.5% 31.0% 30.1%

1

1319 2891 2.19 0.98

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 10.7% 28.8% 27.9% 32.6% 832 1811 2.18 1.01

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 89.3% 9.7% 0.4% 0.6% 487 1888 3.88

1319 5132 3.89 0.38

4:90～100% 3:70～89% 91.8% 6.5% 1.4% 0.2%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
90.9% 7.7% 1.1% 0.4%

832 3244 3.90 0.37

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8

学科平均 1年 2年



項目別集計結果（学科-学年表示） 湘北短期大学

2020年度 対象者数： 3561名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の1年の結果　3段目：当該学科内の2年の結果

学科
保育

13

12

11

10

50.1% 4.5% 0.4% 1685 5725 3.40 0.59

9

0.61

8

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
52.0% 45.2% 2.7% 0.2% 3561 12424 3.49 0.56

4:とても満足 3:満足 58.2% 40.7% 1.1% 0.0% 1876 6699 3.57 0.52

2:やや不満 1:不満 45.0%

0.57

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 62.5% 36.0% 1.4% 0.1% 1876 6771 3.61 0.52
7

先生の教え方はわかりやすいですか？
56.3% 40.4% 3.0% 0.3% 3561 12557 3.53

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 49.4% 45.2% 4.8% 0.6% 1685 5786 3.43

6614 3.53 0.53

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 46.2% 50.3% 2.4% 1.1% 1685 5754 3.41 0.60

50.3% 2.9% 1.1% 1685 5737 3.40 0.61

6

担当教員が提示・配信した授業資料、ビデオ、パワーポイント等は、
授業を理解するうえで適切でしたか？ 50.2% 47.5% 1.6% 0.6% 3561 12368 3.47 0.57

4:とても適切だった 3:適切だった 53.8% 45.1% 0.9% 0.2% 1876

0.54

5

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
49.8% 47.5% 2.1% 0.6% 3561 12341 3.47 0.57

4:とても適切だった 3:適切だった 53.6% 45.0% 1.3% 0.1% 1876 6604 3.52 0.53

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 45.6%

0.53

4:とても合致していた 3:合致していた 38.4% 59.5% 2.1% 0.0% 1876 6310 3.36 0.52
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
40.4% 57.6% 1.8% 0.1% 3561 12048 3.38

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 42.7% 55.5% 1.5% 0.3% 1685 5738 3.41

1876 6626 3.53 0.56

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 52.4% 45.3% 1.8% 0.5% 1685 5890 3.50 0.56

19.3% 28.8% 30.6% 21.3% 1685 4147 2.46 1.03

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
54.3% 43.3% 2.0% 0.4% 3561 12516 3.51 0.56

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 56.0% 41.6% 2.1% 0.3%

0.33

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
15.6% 25.2% 36.0% 23.1%

1

3561 8311 2.33 1.00

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 12.4% 22.0% 40.9% 24.7% 1876 4164 2.22 0.96

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 92.9% 6.2% 0.5% 0.4% 1685 6600 3.92

3561 14015 3.94 0.29

4:90～100% 3:70～89% 95.9% 3.8% 0.0% 0.3%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
94.5% 4.9% 0.3% 0.3%

1876 7415 3.95 0.25

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8

学科平均 1年 2年



項目別集計結果（学科-学年表示） 湘北短期大学

2020年度 対象者数： 1169名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の1年の結果　3段目：当該学科内の2年の結果

学科
リベラルアーツ

13

12

11

10

42.1% 0.8% 0.0% 121 431 3.56 0.51

9

0.53

8

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
40.9% 50.1% 7.7% 1.3% 1169 3865 3.31 0.67

4:とても満足 3:満足 39.0% 51.0% 8.5% 1.4% 1048 3434 3.28 0.68

2:やや不満 1:不満 57.0%

0.68

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 41.9% 47.0% 10.1% 1.0% 1048 3457 3.30 0.68
7

先生の教え方はわかりやすいですか？
43.5% 46.4% 9.2% 0.9% 1169 3888 3.33

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 57.9% 40.5% 1.7% 0.0% 121 431 3.56

3527 3.37 0.62

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 63.6% 35.5% 0.8% 0.0% 121 439 3.63 0.50

37.2% 0.0% 0.0% 121 439 3.63 0.48

6

担当教員が提示・配信した授業資料、ビデオ、パワーポイント等は、
授業を理解するうえで適切でしたか？ 45.5% 49.2% 4.4% 0.9% 1169 3966 3.39 0.62

4:とても適切だった 3:適切だった 43.4% 50.8% 4.8% 1.0% 1048

0.50

5

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
42.9% 51.7% 4.7% 0.8% 1169 3935 3.37 0.61

4:とても適切だった 3:適切だった 40.6% 53.3% 5.2% 0.9% 1048 3496 3.34 0.62

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 62.8%

0.57

4:とても合致していた 3:合致していた 36.5% 57.7% 5.7% 0.0% 1048 3467 3.31 0.57
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
38.5% 56.4% 5.1% 0.0% 1169 3897 3.33

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 55.4% 44.6% 0.0% 0.0% 121 430 3.55

1048 3530 3.37 0.58

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 51.2% 47.9% 0.8% 0.0% 121 424 3.50 0.52

9.9% 21.5% 28.9% 39.7% 121 244 2.02 1.00

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
42.7% 53.2% 3.8% 0.3% 1169 3954 3.38 0.58

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 41.7% 53.8% 4.1% 0.4%

0.45

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
7.2% 22.2% 36.1% 34.6%

1

1169 2361 2.02 0.92

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 6.9% 22.2% 36.9% 34.0% 1048 2117 2.02 0.91

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 79.3% 19.0% 1.7% 0.0% 121 457 3.78

1169 4512 3.86 0.40

4:90～100% 3:70～89% 88.8% 9.5% 1.3% 0.3%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
87.9% 10.5% 1.4% 0.3%

1048 4055 3.87 0.40

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8

学科平均 1年 2年



項目別集計結果（学科-学年表示） 湘北短期大学

2020年度 対象者数： 468名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の1年の結果　3段目：当該学科内の2年の結果

学科
国際理解

13

12

11

10

52.8% 15.1% 1.9% 53 165 3.11 0.72

9

0.78

8

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
40.8% 53.4% 5.1% 0.6% 468 1565 3.34 0.61

4:とても満足 3:満足 42.2% 53.5% 3.9% 0.5% 415 1400 3.37 0.58

2:やや不満 1:不満 30.2%

0.65

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 44.6% 48.7% 6.0% 0.7% 415 1399 3.37 0.63
7

先生の教え方はわかりやすいですか？
43.4% 48.7% 6.8% 1.1% 468 1565 3.34

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 34.0% 49.1% 13.2% 3.8% 53 166 3.13

1423 3.43 0.59

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 37.7% 50.9% 5.7% 5.7% 53 170 3.21 0.79

52.8% 5.7% 3.8% 53 172 3.25 0.72

6

担当教員が提示・配信した授業資料、ビデオ、パワーポイント等は、
授業を理解するうえで適切でしたか？ 45.9% 50.2% 2.1% 1.7% 468 1593 3.40 0.62

4:とても適切だった 3:適切だった 47.0% 50.1% 1.7% 1.2% 415

0.69

5

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
41.9% 53.6% 3.2% 1.3% 468 1573 3.36 0.61

4:とても適切だった 3:適切だった 42.4% 53.7% 2.9% 1.0% 415 1401 3.38 0.59

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 37.7%

0.55

4:とても合致していた 3:合致していた 42.9% 54.9% 2.2% 0.0% 415 1414 3.41 0.53
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
42.5% 54.9% 2.1% 0.4% 468 1589 3.40

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 39.6% 54.7% 1.9% 3.8% 53 175 3.30

415 1409 3.40 0.58

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 39.6% 47.2% 11.3% 1.9% 53 172 3.25 0.72

9.4% 43.4% 22.6% 24.5% 53 126 2.38 0.96

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
43.8% 50.4% 5.6% 0.2% 468 1581 3.38 0.60

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 44.3% 50.8% 4.8% 0.0%

0.68

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
12.4% 35.5% 32.5% 19.7%

1

468 1126 2.41 0.94

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 12.8% 34.5% 33.7% 19.0% 415 1000 2.41 0.94

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 71.7% 20.8% 5.7% 1.9% 53 192 3.62

468 1799 3.84 0.42

4:90～100% 3:70～89% 88.2% 10.8% 1.0% 0.0%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
86.3% 12.0% 1.5% 0.2%

415 1607 3.87 0.36

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8

学科平均 1年 2年



項目別集計結果（学科-学年表示） 湘北短期大学

2020年度 対象者数： 273名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の1年の結果　3段目：当該学科内の2年の結果

学科
インターンシップ

13

12

11

10

47.6% 4.8% 4.8% 21 69 3.29 0.76

9

0.68

8

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
35.5% 54.2% 8.1% 2.2% 273 882 3.23 0.69

4:とても満足 3:満足 34.9% 54.8% 8.3% 2.0% 252 813 3.23 0.68

2:やや不満 1:不満 42.9%

0.60

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 44.4% 51.6% 3.2% 0.8% 252 856 3.40 0.59
7

先生の教え方はわかりやすいですか？
43.6% 52.4% 2.9% 1.1% 273 924 3.38

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 33.3% 61.9% 0.0% 4.8% 21 68 3.24

853 3.38 0.57

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 28.6% 71.4% 0.0% 0.0% 21 69 3.29 0.45

57.1% 9.5% 9.5% 21 62 2.95 0.84

6

担当教員が提示・配信した授業資料、ビデオ、パワーポイント等は、
授業を理解するうえで適切でしたか？ 41.4% 55.3% 2.9% 0.4% 273 922 3.38 0.56

4:とても適切だった 3:適切だった 42.5% 54.0% 3.2% 0.4% 252

0.50

5

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
43.2% 53.1% 2.2% 1.5% 273 923 3.38 0.61

4:とても適切だった 3:適切だった 44.8% 52.8% 1.6% 0.8% 252 861 3.42 0.57

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 23.8%

0.64

4:とても合致していた 3:合致していた 35.7% 53.6% 10.3% 0.4% 252 818 3.25 0.64
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
36.6% 53.5% 9.5% 0.4% 273 891 3.26

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 47.6% 52.4% 0.0% 0.0% 21 73 3.48

252 861 3.42 0.57

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 21 77 3.67 0.47

33.3% 38.1% 14.3% 14.3% 21 61 2.90 1.02

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
46.9% 50.2% 2.6% 0.4% 273 938 3.44 0.56

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 45.2% 51.6% 2.8% 0.4%

0.29

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
7.7% 15.0% 30.4% 46.9%

1

273 501 1.84 0.95

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 5.6% 13.1% 31.7% 49.6% 252 440 1.75 0.89

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 90.5% 9.5% 0.0% 0.0% 21 82 3.90

273 1067 3.91 0.35

4:90～100% 3:70～89% 92.5% 6.3% 0.8% 0.4%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
92.3% 6.6% 0.7% 0.4%

252 985 3.91 0.35

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8

学科平均 1年 2年



項目別集計結果（学科-学年表示） 湘北短期大学

2020年度 対象者数： 525名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の1年の結果　3段目：当該学科内の2年の結果

学科
就業力育成

13

12

11

10

46.2% 2.2% 3.2% 93 316 3.40 0.69

9

0.72

8

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
42.3% 45.9% 9.1% 2.7% 525 1721 3.28 0.74

4:とても満足 3:満足 41.0% 45.8% 10.6% 2.5% 432 1405 3.25 0.74

2:やや不満 1:不満 48.4%

0.72

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 46.8% 42.6% 8.8% 1.9% 432 1444 3.34 0.72
7

先生の教え方はわかりやすいですか？
47.4% 42.1% 8.6% 1.9% 525 1759 3.35

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 50.5% 39.8% 7.5% 2.2% 93 315 3.39

1462 3.38 0.65

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 46.2% 50.5% 2.2% 1.1% 93 318 3.42 0.59

46.2% 7.5% 4.3% 93 303 3.26 0.77

6

担当教員が提示・配信した授業資料、ビデオ、パワーポイント等は、
授業を理解するうえで適切でしたか？ 45.9% 48.8% 3.8% 1.5% 525 1780 3.39 0.64

4:とても適切だった 3:適切だった 45.8% 48.4% 4.2% 1.6% 432

0.60

5

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
43.6% 49.9% 4.6% 1.9% 525 1760 3.35 0.66

4:とても適切だった 3:適切だった 44.0% 50.7% 3.9% 1.4% 432 1457 3.37 0.63

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 41.9%

0.59

4:とても合致していた 3:合致していた 44.9% 51.4% 3.0% 0.7% 432 1471 3.41 0.59
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
46.1% 50.3% 2.9% 0.8% 525 1794 3.42

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 51.6% 45.2% 2.2% 1.1% 93 323 3.47

432 1440 3.33 0.66

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 51.6% 43.0% 3.2% 2.2% 93 320 3.44 0.66

10.8% 37.6% 32.3% 19.4% 93 223 2.40 0.92

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
44.6% 47.0% 7.4% 1.0% 525 1760 3.35 0.66

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 43.1% 47.9% 8.3% 0.7%

0.75

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
12.4% 27.8% 30.3% 29.5%

1

525 1171 2.23 1.01

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 12.7% 25.7% 29.9% 31.7% 432 948 2.19 1.02

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 78.5% 15.1% 1.1% 5.4% 93 341 3.67

525 1999 3.81 0.57

4:90～100% 3:70～89% 88.9% 7.6% 1.9% 1.6%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
87.0% 9.0% 1.7% 2.3%

432 1658 3.84 0.52

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8

学科平均 1年 2年


